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50.    Номери будинків 16, 18, 20.

51.    В саду 218 груш.

52.    Невідоме число 36.

53.    10 л і 5 л

54.    Число 72.

55.    Сестра купила 3 зошити, а брат – 9. Можна розв’язати шляхом випробування.

56.    Костюмів продали більше у 3 рази.

57.    Стояло 7 стільців і було 7 дітей.

58.    Число зменшилося на 7 тисяч.

59.    Дідусеві 66 років.

60.    410 м.

61.    За два дні ланка обкопала 320 дерев.

62.    10008, 90000.

63.  

64.    3 кульки міг, а 4 – ні.

65.    10 кінців.

66.    Всього паслося 9 тварин.
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67.   

       
    Від стартової лінії він опинився на відстані 15 метрів.

68.    50 гривень і 40 гривень.

69.    (5 + 5) • (5 + 5) = 100.

70.    2 •2 • 2 – 2 : 2 = 7
    2 + 2 + 2 + 2 : 2 = 7.

71.    33 + 3 + 3 : 3 = 37.

72.    6 і 294.

73.    Спочатку поділити на 6 частин (15 + 12 = 27 (см))
    Потім частини в 27 см розрізати по 15 і 12 см.

74.    3 горобці і 1 горобець.

75.    За 7 хвилин.

76.    6 розрізів.

77.    4 кімнати.

78.    5 кутів.

79.    Оленка прибігла раніше на 1 с.

80.   

81.    3 партії.

82.    595.

83.    Треба взяти 3 кубики.
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84.    100, 101, 110, 111.

85.    Біле кошеня жило в квартирі 2, чорне в квартирі 3, а руде в квартирі 1.

86.        +59045
          40873
          99918

87.    Перший рибалка має віддати одну рибину другому рибалці і три – третьому.

88.    Вони їдуть у різних вагонах.

89.    18 сторінок.

90.    У 1- Б класі стало більше на 4 учні.

91.    Перша дівчинка віддала 3 зошити.

92.    5 • 5 – 5 = 20.
    4 • 4 + 4 = 20.

93.    (1 + 2 + 3 + 4) : 5 = 2.

94.    16 м

95.    Усі люди переправляться тільки за 3 рейси, бо за один рейс можна брати тільки 6
чоловік (без перевізника);
    Для перевезення людей буде зроблено 5 рейсів, отже за 50 хвилин.

96.    27 плодів розклали у 3 купки порівну; дві купки шишок і одна купка горіхів;
    27 : 3 • 2 + 1 = 19 (шишок) – зібрали білочки.

97.    Найвища Тетянка.

98.    14 черевиків.

99.    Вузол для Романа буде 12.

 
100.    1) 2 – 2 : 2 = 1
2) (2 + 2) : 2 = 2
3) 2 : 2 + 2 : 2 = 2
4) 2 + (2 : 2) = 3
5) 2 • 2 – 2 : 2 = 3
6) (2 + 2 +2) – 2 : 2 = 5
     (2 + 2 +2) : 2 + 2 = 5
7) 111 – 11 = 100
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